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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Extraordinária
  Abertura:  27/01/2025 09:58
  Encerramento: 27/01/2025 09:58

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Tereza Moreira - presidente
1° Vice Presidente: Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
2° Vice Presidente: Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
1º Secretário: Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran

Lista de Presença

Narrativa

                       
                                   

                              Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às 9h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão extraordinária. Sob a
Presidência da Verª. Tereza Aparecida Ribeiro Moreira Ortiz. Secretariada pelo Ver.
Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos senhores vereadores: Alexandre
Barros Leite, Andrea Insfran, Diego Olidio da Silva, Erney Cunha Bazzano Barbosa,
Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira de Lima, Marilsa Nascimento Bambil, Rosineide
Maciel da Silva e Rudimar de Oliveira Nunes, constatou-se haver número legal,
determinando a Srª. Presidente o início dos trabalhos. Prosseguindo com a sessão foi
apresentada a pauta do dia, constantes do seguinte: Projeto de Lei Complementar nº
001/2025, que trata sobre a criação de cargos comissionados de assessor de
vereador na Lei complementar nº 044/2004 de 24/05/2004, que institui o plano de
cargos e carreiras e vencimentos do Poder Legislativo e dá outras
providências. Dando continuidade foi colocado em discussão e votação o Projetos Leis
Complementar 001/2025, em regime de urgência especial, dispensando as formalidades
legais, que foi aprovado por unanimidade. Finalizando a sessão, fez uso da palavra a
Sra. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo
assuntos ou matérias a serem tratados, a Sra. Presidente declarou encerrada a sessão,
da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.
 
Sala das Sessões, em 27 de janeiro de 2025.
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